

李克强抵达伦敦对英国进行正式访问

新华社伦敦6月16日电 (记者明金维 陈二虎) 应英国首相卡梅伦邀请,国务院总理李克强于当地时间16日下午乘专机抵达伦敦希思罗机场,开始对英国进行正式访问。李克强总理夫人程虹同机抵达。

李克强表示,今年是中英全面战略

伙伴关系建立10周年,两国关系面临承上启下的重要契机。我期待同英国领导人就双边等共同关心的问题深入交换意见,为中英关系规划新路线,铺设新轨道,增添新能量,让两国关系在新的10年加速前行。

英国政府高级官员和中国驻英国大

使刘晓明等到机场迎接李克强总理和夫人。

访问期间,李克强将会见英国女王伊丽莎白二世,同卡梅伦首相举行中英总理年度会晤,向英国智库发表演讲,出席中英全球经济圆桌会和中英金融论坛等活动并会见两国工商等各界人士。

新华社北京6月16日电 6月16日下午,应英国首相卡梅伦和希腊总理萨马拉斯邀请,国务院总理李克强乘专机离开北京,赴英国举行中英总理年度会晤,并对英国和希腊进行正式访问。

李克强总理夫人程虹同机离京。

张德江主持召开第二十四次委员长会议

决定十二届全国人大常委会第九次会议6月23日至27日在京举行

新华社北京6月16日电 十二届全国人大常委会第二十四次委员长会议16日上午在人民大会堂举行。会议决定,十二届全国人大常委会第九次会议6月23日至27日在北京举行。

张德江委员长主持会议。

委员长会议建议,十二届全国人大常委会第九次会议继续审议军事设施保护法修正案草案;审议国务院关于提请审议食品安全法修订草案的议案;审议最高人民法院、最高人民检察院关于提请审议关于授权在部分地区开展刑事案件

件速裁程序试点工作的决定草案的议案;审议国务院关于提请审议批准《中华人民共和国和波斯尼亚和黑塞哥维那关于刑事司法协助的条约》的议案、《中华人民共和国和波斯尼亚和黑塞哥维那关于民事和商事司法协助的条约》的议案、《中华人民共和国和波斯尼亚和黑塞哥维那引渡条约》的议案、《中华人民共和国和蒙古国关于移管被判刑人的条约》的议案、《中华人民共和国和乌兹别克斯坦共和国友好合作条约》的议案。

委员长会议上,全国人大常委会副委员长兼秘书长王晨就常委会第九次会议

议程还有:审议国务院关于2013年中央决算的报告,审查和批准2013年中央决算;审议国务院关于2013年度中央预算执行和其他财政收支的审计工作报告;审议国务院关于加强金融监管防范金融风险工作情况的报告;审议全国人大常委会执法检查组关于检查专利法实施情况的报告;审议全国人大常委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告;审议有关任免案等。

全国人大常委会副委员长李建国、王胜俊、陈昌智、严隽琪、吉炳轩、张平、向巴平措、艾力更·依明巴海、万鄂湘、张宝文出席会议。

施。要进一步加强情报信息工作,做到预警预防,打早打小打苗头、防微渐防端倪,严防形成现实危害。要进一步推进严厉打击暴力恐怖活动专项行动,建立健全举报奖励制度,广泛发动群众举报线索,以“零容忍”的态度依法严厉打击暴恐分子,始终保持高压震慑态势。要进一步抓好网络管理,坚决切断宗教极端思想传播渠道和煽动策划暴恐行动的勾联渠道。要进一步强化社会面整体防控,坚决不给暴恐分子以任何可乘之机,坚决防止发生影响公共安全的重特大案事件。

云岩区组织3000余名党员与困难群众结成“一对一”帮扶对子。普陀社区75岁的许大爷近日扭伤了脚行动不便,便给社区党员王兴正打了个电话。不到20分钟,王兴正就带着跌打药膏敲开了许大爷的家门。王兴正就是社区为许大爷找的“亲戚”。

云岩区还通过寄发信函、登门入户等方式,广泛征求“两代表一委员”、困难群众等各界人士的意见建议。各部门各社区(镇)也通过设立信箱、发放调查问卷等形式,征求群众的意见和建议。普陀社区专门在辖区居民集中的楼群院落设立10个教育实践活动意见箱,征求居民意见建议。最近半个月,普陀社区已征集到居民提出的改造下水管网等建议20余条。“社区能解决的我们会立马安排人手解决,暂时解决不了的我们也会努力协调,争取用最短的时间解决。”普陀社区党委书记郭蕾说。

目前,云岩区各级党组织正以“党建指导尽心、关注党员暖心、贴近民生热心、化解矛盾耐心、公益服务同心”为主要内容的“五心服务”为载体,通过一系列新举措,努力让群众享受到更细致的服务。

(徐阳泽)

切实解

郭声琨在全国公安机关视频会议上强调

深入 推进 反恐 维稳 工作

新华社北京6月16日电 国务委员、公安部部长郭声琨16日在全国公安机关视频会议上强调,各级公安机关要坚决贯彻落实习近平总书记重要批示和第

二次中央新疆工作座谈会精神,充分认识稳定对于改革发展和人民幸福的重大意义,牢记宗旨、提升能力,强化措施、严格责任,深入扎实做好当前反恐维稳工作,

确保社会大局持续稳定。

郭声琨要求,要进一步强化底线思维,

始终把工作基点放在随时应对各种风

险挑战上,认真检查落实反恐维稳各项措

美丽青春“红”似火

——空军工程大学“红色传人培育工程”育人记

本报记者 曹红艳



目标,分目标下设15个子目标。学员营干部辛洪鹏说,有了“目标模型”这个“目标图”,思想品德培育内容更具体了。

空军工程大学校长马军将“红色传人培育工程”形象地比作“建一座大厦”。“目标图”就是大楼的施工蓝图,“路线图”明确了应该采取什么结构、什么材料、什么方式去建造这座大楼,而“展开图”就像是具体施工日程,每一天该干什么,参与德育培育的每一名“工程师”都心中有数,实现了德育培育的科学化精细化。

马军提到的“路线图”是该校整合德育培育资源形成的包括思想教育、舆论宣传、文化熏陶、典型示范、党团生活、实践养成内容的“六位一体”培育体系。

记者注意到,在“立身做人”专题系列课中,该校开设有“做一个理想信念坚定的人”等16讲,系统回答了大学生立身做人的基本问题;而包括“光盘行动”等日常养成体系的“十大行动”更是与学员的生活、学习息息相关。

“红色传人培育工程”最大的特点是一个类似课程表的实施方案。从宏观上看,方案制订了以4年8个学期为一个周期的详细计划,形成了使每一届学生都能接受系统完整思想品德培育、周而复始不断循环的日程表。

精细、精准、精确,《实施方案》给政工干部带来方便。“以前搞教育,像吃‘碰饭’,教育选题不系统,教育内容容易‘撞衫’。现在每一节党课都是集体备课的

‘钻石级’,每一项活动都是精钻细研的‘硬菜谱’,只要按照实施方案‘一步一步’即可。”教导员刘曲告诉记者。

走出课堂放大德育效果

爬雪山、过草地……以“重走长征路”为题材,空军工程大学将学习长征历史与摆放“多米诺骨牌”结合起来,近百名学员同时参与。学员刘凯说,每参与

一次摆放,光荣历史的烙印就加深一次。

2013年暑假,学员张家维参加学校“优良传统万里行”社会实践活动。坐汽车在沙石路上颠簸,看到了路边牺牲军人的坟茔;随连队就餐,连续半月吃罐头和干菜……“红色之旅不仅让我欣赏到了西藏边关的壮美,更让我体会了戍边军人的顽强与艰辛。”张家维说。

每年暑假,该校大一学员到部队当兵锻炼;大二学员到家乡革命纪念馆参观,寻访革命老战士;大三学员奔赴各地红色教育基地参观。返校后,举办汇报会,“一人实践,大家受益”。

记者发现,该校学员胸前都有类似资历章的彩色标志。学员杜蒙解释,这是大学创新实施的“本科学员荣誉制度”。从品德、学习、军事、文体4个方面,将荣誉按“四级+三星”划定等级。定期评定,举行荣誉授予仪式,激发学员加强自身修养的潜能。

今年“两会”上,近50位不同学科的知名专家教授联名写信,呼吁在全国高校中推广空军工程大学的“红色传人培育工程”。全军中国特色社会主义理论体系教学检查评估专家组组长、国防大学原副教育长夏兴友教授认为,“‘红色传人培育工程’是高校思想品德培育的成功实践和全新模式,具有向全国、全军高校宣传推广的价值。”

上图 空军工程大学学生在训练中。 谭超摄

今年“两会”上,近50位不同学科的知名专家教授联名写信,呼吁在全国高校中推广空军工程大学的“红色传人培育工程”。全军中国特色社会主义理论体系教学检查评估专家组组长、国防大学原副教育长夏兴友教授认为,“‘红色传人培育工程’是高校思想品德培育的成功实践和全新模式,具有向全国、全军高校宣传推广的价值。”

记者发现,该校学员胸前都有类似资历章的彩色标志。学员杜蒙解释,这是大学创新实施的“本科学员荣誉制度”。从品德、学习、军事、文体4个方面,将荣誉按“四级+三星”划定等级。定期评定,举行荣誉授予仪式,激发学员加强自身修养的潜能。

每年暑假,该校大一学员到部队当兵锻炼;大二学员到家乡革命纪念馆参观,寻访革命老战士;大三学员奔赴各地红色教育基地参观。返校后,举办汇报会,“一人实践,大家受益”。

今年“两会”上,近50位不同学科的知名专家教授联名写信,呼吁在全国高校中推广空军工程大学的“红色传人培育工程”。全军中国特色社会主义理论体系教学检查评估专家组组长、国防大学原副教育长夏兴友教授认为,“‘红色传人培育工程’是高校思想品德培育的成功实践和全新模式,具有向全国、全军高校宣传推广的价值。”

记者发现,该校学员胸前都有类似资历章的彩色标志。学员杜蒙解释,这是大学创新实施的“本科学员荣誉制度”。从品德、学习、军事、文体4个方面,将荣誉按“四级+三星”划定等级。定期评定,举行荣誉授予仪式,激发学员加强自身修养的潜能。

今年“两会”上,近50位不同学科的知名专家教授联名写信,呼吁在全国高校中推广空军工程大学的“红色传人培育工程”。全军中国特色社会主义理论体系教学检查评估专家组组长、国防大学原副教育长夏兴